Erratum: Evaluation of serum sialic acid, fucose levels and their ratio in oral squamous cell carcinoma

In the article titled, "Evaluation of serum sialic acid, fucose levels and their ratio in oral squamous cell carcinoma" published in pages 446-450, issue 6, vol. 5 of Journal of International Society of Preventive and Community Dentistry[1], the affiliation of the third author "Kodige Chandrashekhar Vidya" is incorrectly written as "Department of Oral Medicine and Radiology, Kalinga Institute of Dental Sciences, Bhubaneswar, Odisha" instead of "Department of Oral and Maxillofacial Surgery, Kalinga Institute of Dental Sciences, KIIT University, Bhubaneswar, Odisha".

REFERENCE

1. Chinnannavar SN, Ashok L, Vidya KC, Setty SM, Narasimha GE, Garg R. Evaluation of serum sialic acid, fucose levels and their ratio in oral squamous cell carcinoma. J Int Soc Prevent Communit Dent 2015;5:446-50.

DOI: 10.4103/2231-0762.186807